

**В Липецкой области состоялось первое заседание Комиссии  
по подготовке и проведению Всероссийской переписи населения 2020 года**

Во исполнение Федерального закона от 25 января 2002 года № 8-ФЗ «О Всероссийской переписи населения» и в соответствии с распоряжением Правительства Российской Федерации от 4 ноября 2017 года № 2444-р очередная перепись населения России пройдет в октябре 2020 года. Это будет двенадцатая перепись в истории России, ее итоги войдут в состав Всемирной переписи населения раунда 2020 года.

Подготовку к проведению Всероссийской переписи населения 2020 года обсудили 31 июля 2019 года на первом заседании комиссии в Администрации Липецкой области. В заседании приняли участие председатели районных и городских комиссий региона.

В ходе заседания в рамках подготовки и проведения Всероссийской переписи населения 2020 года определены основные направления взаимодействия территориальных подразделений федеральных органов исполнительной власти, региональных органов власти, муниципалитетов.

Рассматривались вопросы о подготовительных мероприятиях к ВПН-2020 в 2019 году: о ходе актуализации списков адресов домов и картографического материала; о границах муниципальных районов и населенных пунктов; о состоянии адресного хозяйства; о предстоящем в августе-сентябре т.г. натурном обходе регистраторами территории области.

В течение 30 дней в Липецкой области в качестве регистраторов будут работать 457 человек. Комиссией утверждена дата начала их работы – 7 августа т.г.

На реальной местности каждый регистратор проверит наличие всех домов, обозначенных на картографическом материале регистраторского участка и указанных в его маршрутном листе, занесет по каждому дому недостающую информацию, вычеркнет разрушенные дома и добавит отсутствующие или строящиеся, отметит наличие указателей с названиями улиц, номеров домов, обратит внимание на освещение. Регистратор будет иметь при себе удостоверение, которое действительно при предъявлении паспорта.

По данным регистраторского обхода будет проведена актуализация списков адресов и картографического материала, которые лягут в основу определения общего количества объектов предстоящей переписи, нагрузки на переписчиков, деления территории области на переписные и счетные участки, расчета потребности во временных переписных работниках.

Результаты переписи позволят проследить динамику развития государства – характер изменений условий жизни населения, демографическую ситуацию и влияющие на нее факторы. Данные, полученные по итогам переписи, помогут власти в прогнозировании социально-экономического положения страны и своевременном принятии соответствующих мер. В сакраментальном смысле перепись – это своего рода хроника, летопись России.

***Пресс-служба Липецкстата***

***Контактный телефон:***

*отдел статистики населения, здравоохранения  
и сводных статработ (4742)35-86-48*

***E-mail: p48\_mail@gks.ru***

При использовании материала ссылка  
на Территориальный орган Федеральной службы  
государственной статистики по Липецкой области обязательна!